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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και τρισάγιο για 
τον π. Αντώνιο Αλεβιζόπουλο
/ PEMPTOUSIA TV

Παρακολουθήσατε σε απευθείας μετάδοση από την Ανώτατη 
Εκκλησιαστική Ακαδημία Αθηνών τον Όρθρο, την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία και το τρισάγιο για τον μακαριστό π. Αντώνιο Αλεβιζόπουλο, 
με αναφορά και στον π. Αδαμάντιο Αυγουστίδη, του οποίου η κηδεία θα 
τελεστεί σήμερα στις 12. Των ιερών ακολουθιών προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Ωρεών κ. Φιλόθεος, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος. Tον Βυζαντινό Χορό διηύθυνε «τιμής ένεκεν» ο πρωτοψάλτης του 
Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος Αθηνών (Λ. Αχαρνών) και Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Ιεροψαλτών Αττικής «Ρωμανός ο Μελωδός και Ιωάννης ο Δαμασκηνός», 
κ. Ηλίας Ρεδιάδης – Τούμπας.
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Στη συνέχεια θα διεξαχθεί Διεπιστημονική Ημερίδα με τίτλο: “Αλήθεια και Πλάνη: 
η παρακαταθήκη του π. Αντωνίου Αλεβιζοπούλου”.

Την Επιστημονική Ημερίδα συνδιοργανώνουν η Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία 
Αθήνας και η Πανελλήνια Ένωση Γονέων, τελεί δε υπό την αιγίδα της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και θα την παρακολουθήσει διά ζώσης (μέσω 
μετάφρασης στην αγγλική γλώσσα) ο Αντιπρύτανης της Θεολογικής Σχολής του 
Κιέβου, Πρωτοπρεσβ. Rostyslav Shinkhirov, Καθηγητής Βιβλικής θεολογίας, μαζί 
με φοιτητή Erasmus+ του ομοταγούς ΑΕΙ.

Θα ακολουθήσουν εισηγήσεις από τον πρωτ. π. Κυριακό Τσουρό, Δρ Θεολογίας – 
Γραμματέα της Συνοδικής Επιτροπής επί των Αιρέσεων, με θέμα: «Η 
Προσωπικότητα και το έργο του π. Αντωνίου Αλεβιζόπουλου»·

τον κ. Κωνσταντίνο Παπαχριστοδούλου, Θεολόγο, Πρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ΠΕΓ, με θέμα: «40 έτη από την ίδρυση της “Πανελλήνιας Ένωσης 
Γονέων” (ΠΕΓ)-τρόπος και μέθοδος εργασίας»·

την κα Σπυριδούλα Κωσταρά, Επ. Καθηγήτρια Ψυχολογίας της ΑΕΑΑ με θέμα: «Ο 
προσωπικός διάλογος ως μέσον κατανόησης και επίδρασης»·

τον κ. Αθανάσιο Καψάλη, Καθηγητή Γενικής Εκκλησιαστικής Ιστορίας & Πρόεδρο 
του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου της ΑΕΑΑ με θέμα: «Όψεις Αλήθειας και Πλάνης στην 
Ιστορία της Εκκλησίας»· τον Πρωτ. Βασίλειο Θερμό, Αν. Καθηγητή Ποιμαντικής 
της ΑΕΑΑ – Ψυχίατρο με θέμα: «Αλήθεια και Πλάνη υπό την Προοπτική της 
Ποιμαντικής Ψυχολογίας»·

και τον Οικ. Ανδρέα Γκατζέλη, Πρόεδρο του Πνευματικού Συμβουλίου της ΠΕΓ με 
θέμα: «Μεθοδολογία της Σύγχρονης Απολογητικής».
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